

齐鲁晚报

TODAY

今日运河

2012.4.9 星期一

www.qjwb.com.cn 新闻有奖热线:2110110 18605470110

交通银行 济宁分行

您的财富管理银行

交行济宁分行开始销售
熊猫金币套装2012版

- ★ 中国人民银行权威发行
- ★ 图案构思独特、工艺精湛、成色标准、规格齐全
- ★ 成套销售，包装精美，限量发售

交通银行还有5个9至纯金、龙年贺岁产品等上百款黄金产品及黄金T+D业务，详情请咨询各网点理财经理或致电2883657。

本报春季车展完美上演

三天观展人数15万，签订汽车订单上千份

本报济宁4月8日讯(记者 马辉)

4月6日至8日，在济宁市全民健身广场，为期三天的2012年齐鲁(济宁)春季车展盛大举行，这场云集了上百个品牌的汽车盛会，顿时成为了济宁市民所关注的一大焦点。6日上午，济宁市委常委、宣传部长王次忠、齐鲁晚报·生活日报社长梁洪文等领导及嘉宾参加了开幕式。

记者在展会现场看到，与前几届车展相比，本届车展呈现出现场更火爆、人气更旺盛、交易更活跃等特点。车展上共有百余个汽车品牌、上千款不同车型同场竞技，观展人数也再创新高，三天时间达到了15万人次，车商订单达到上千份，为济宁市会展经济的发展做出了应有贡献。

自2002年以来，齐鲁晚报已经在济宁连续成功举办十一届车展，得到了社会各界的认可。通过9年来的精心组织，齐鲁(济宁)车展已经成为鲁西南规模最大、知名度最高、影响力最强的专业性汽车展会。

“齐鲁(济宁)车展凭借着高人气和高成交量，得到了业界的普遍认可。”润华汽车广场市场部总经理王维说，齐鲁(济宁)车展凭借着其规模优势、绝佳的地理位置及完善的硬件设施，吸引了大量参展商和市民参与，主办方雄厚的实力也给了车商连续参展以信心和决心。

“齐鲁(济宁)车展致力于发展成为鲁西南汽车展会的第一品牌，并逐步形成了‘以产业兴展会，以展会促产业，优势产业与品牌会展互为驱动力’的独有会展经济发展模式。”本报副总编蒋典国说，车展不仅见证了汽车消费的发展，其更深层次的意义在于它也反映出一个城市的经济活力和发展水平。本届车展刷新了济宁汽车展会的记录，标志着济宁车展已经开始迈入品牌化、规范化、规模化的新时代。

(更多报道详见C04版)



香车配美女。

骑行比赛开始报名啦！

设两处报名点，报名截止到4月17日

详见C06版



6日上午，在兖矿集团三号井煤矿西邻的泗河口港，两艘货船莫名起火，造成了近200万元的损失。至今，船主也不明白货船为何会突然起火。

本报记者 李岩松 姬生辉 摄影报道

两货船莫名起火

详见C05版

济宁首届放鱼节活动将举行

爱心市民、企业可认购放流鱼苗

详见C06版

泗水桃花节
将于16日举行

详见C02版

冒充大学生
盗窃30余台电脑
一男子被判处12年有期徒刑

详见C05版

黄金首饰
价格有所回落
部分金店千足金跌破400元

详见C06版

编辑:高建璋

组版:王晨

今日C01-C08版 D01-D04版

